



КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
СТАВРОПОЛЯ

Шпаковская ул., д.85, г.Ставрополь,
355037, Ставропольский край
Тел.(8652) 75-70-15, факс 75-74-41
E-mail: obrazovanie@stavadm.ru
ОКПО 57133258,
ОГРН 1022601990498,
ИНН/КПП 2636036366 / 263501001
д/у 07.200 № 100-85-3794
На № от . 20

Руководителям
образовательных
учреждений

О случаях детского
травматизма в период
летних школьных каникул

Уважаемые руководители!

Комитет образования администрации города Ставрополя (далее – комитет образования) выражает серьезную озабоченность ростом случаев травматизма и гибели детей в период летних каникул.

На основании письма министерства образования Ставропольского края (далее – министерство образования) сообщаем, что в весенне-летний период в крае на водных объектах утонуло восемь детей (Красногвардейский, Шпаковский, Азгирский, Кочубеевский районы, Новоалександровский, Изобильненский, Ипатовский городские округа, г. Пятигорск). Все случаи произошли по причине купания в запрещенных местах, отсутствия контроля со стороны родителей, неумения детей плавать.

С начала летнего периода в крае зарегистрировано три случая гибели детей, которые выпали из окон многоэтажных домов (гг. Невинномысск, Ставрополь, Лермонтов). В результате ДТП на дороге пострадало 56 детей, двое детей погибли (Александровский район, г. Ессентуки).

Кроме того, обращаем ваше внимание на случаи травмирования детей во время посещения аттракционов и местах массового пребывания людей (батуты, карусели, летние дворовые площадки).

В летних оздоровительных лагерях у детей зарегистрированы 3 случая травматизма (переломы конечностей) (пришкольные лагеря МБОУ СОШ № 20, МБОУ гимназия № 3 города Ставрополя, оздоровительно-образовательный центр «Солнечный» г. Пятигорск).

Зарегистрированы факты самовольных уходов детей из семьи (г. Невинномысск, Ипатовский городской округ), противоправных действий в отношении несовершеннолетних (г. Ставрополь, Предгорный район).

Также совершено два самовольных ухода несовершеннолетних из загородных лагерей «Звездный» Курского муниципального района, «Юность» Андроновского муниципального района. В нарушение методических рекомендаций по взаимодействию министерства образования,

министерства труда и социальной защиты населения, министерства здравоохранения, органов внутренних дел Ставропольского края по предупреждению самовольных уходов воспитанников организаций различных типов и видов и организации розыска несовершеннолетних (Постановление комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ставропольского края от 04 июня 2015 года № 2), которыми руководителю организации предписано в течение одного часа сообщить о самовольном уходе в дежурную часть ОВД, от директора лагеря «Юность» информация поступила в органы полиции спустя два часа после выявления факта самовольного ухода, что затруднило поиски несовершеннолетних.

С целью обеспечения безопасности несовершеннолетних, недопущения случаев детского травматизма, рекомендуем активизировать информационно-разъяснительную работу с родительской общественностью, детьми по вопросам безопасного поведения на водных объектах, дороге, быту, обратив особое внимание молодых родителей на соблюдение мер безопасности и настороженность по отношению к маленьким детям. При организации работы по профилактике детского травматизма рекомендуем использовать все возможные каналы воздействия: СМИ, социальные сети, сайты образовательных организаций, отцовский патруль.

Обращаем ваше внимание на необходимость усиления контроля с вашей стороны и стороны педагогического состава образовательных учреждений, родителей за обеспечением условий безопасного пребывания детей в местах отдыха. Для информирования родителей направляем листовки по безопасности маленьких детей (приложение 1).

Информация по вопросам безопасности детей размещена на сайте министерства образования Ставропольского края <http://www.stavminobr.ru/> в разделе «Безопасность и здоровье детей».

Обо всех случаях травмирования, госпитализации, гибели детей и иных чрезвычайных ситуациях, произошедших с детьми, независимо от места их нахождения, необходимо незамедлительно информировать комитет образования по телефону: 8 (8652) 77-93-08, Гриненко И.Г., ведущий специалист отдела общего и дополнительного образования комитета образования.

Приложение: на Зл., в 1 экз.

Заместитель руководителя комитета

Е.В. Балаба

Г.А. Аванесян
75 73 30

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «КАК ПРЕДОТВРАТИТЬ ВЫПАДЕНИЕ РЕБЕНКА ИЗ ОКНА»

Современное окно стало причиной несчастных случаев с детьми – ежегодно с наступлением весны отмечается рост несчастных случаев, которые связаны с выпадением маленьких детей из окон. Как подтверждает медицинская статистика, через клинические больницы, которые специализируются на детском травматизме, ежегодно проходят десятки людей, выпавших из окон. В большинстве случаев дети получают тяжелую сочетанную травму, которая сопровождается черепно-мозговыми травмами, повреждением центральной нервной системы, конечностей, костей, внутренних органов (разрывом селезенки и печени), что требует длительного лечения и восстановления, которое может исчисляться неделями, а то и месяцами.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ - ЗАПОМНИТЕ 7 ПРАВИЛ, ЧТОБЫ НЕ ДОПУСТИТЬ НЕЛЕПОЙ ГИБЕЛИ ВАШЕГО РЕБЕНКА!

1 ПРАВИЛО: Не оставлять окно открытым, поскольку достаточно отвлечься на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить ее навсегда.

2 ПРАВИЛО: Не использовать москитные сетки без соответствующей защиты окна. Ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно упирается на него, и в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес даже годовалого ребенка.

3 ПРАВИЛО: Не оставлять ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей.

4 ПРАВИЛО: Не ставить мебель поблизости окон, чтобы ребенок не взобрался на подоконник.

5 ПРАВИЛО: Не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон.

6 ПРАВИЛО: Тщательно подобрать аксессуары на окна. В частности, средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнурков и цепочек. Ребенок может с их помощью взобраться на окно или запутаться в них, тем самым спровоцировать удушье.

7 ПРАВИЛО: Установить на окна блокираторы, препятствующие открытию окна ребенком самостоятельно.

ПОМНИТЕ! Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны вас, **РОДИТЕЛЕЙ**, поможет избежать беды!